



323宿舍的六名女生。



319宿舍的六名女生。

潍坊一高校现“最牛考研宿舍”

两宿舍12女生全考上研究生

本报5月5日讯(记者 李涛)3日,记者从潍坊科技学院了解到,该校贾思娜农学院09级园艺专业两个宿舍的12名女生全部考上研究生。其中不乏中国科学院大学、西北农林科技大学等名校。

3日上午,记者来到潍坊科技学院,在辅导员李建永的带领下,记者在学校实验楼见到了其中的10名学生。李建永告诉记者,12名女生都是09级园艺专业学生,居住在42号楼319和323两个宿舍。在2013年考研中,1人被中国科学院大学录取,1人被“985工程”院校西北农林科技大学录取,5人被北京林业大学等四所“211工程”大学录取,其余5人也考入了华南农业大学、山东农业大学等省重点大学。

回忆起考研路上的种种,323宿舍的几个女生说得很轻松,她们告诉记者,大家一起作息,复习有计划有规律,累了就一起打打羽毛球,在宿舍唱唱小情歌,相互开玩笑,

自我解压。被广西大学植物病理学录取的高琳琳是323宿舍的“老大”,考研的日子里,她负责每天喊大家起床,搜集考研资料与大家共享。“当时也没多想,就是想大家好好努力都能考上研,现在想想考研的那段日子真的是人生中比较珍贵的一段美好回忆。”

同样是323宿舍的吕亚被海南大学作物遗传育种专业录取,她告诉记者,考研生活基本上就是由最开始的兴奋、到痛苦、再到挣扎,一直到最后的坚持,所有这些都是靠大家在一起相互照应支持才坚持下来,如果没有大家的鼓舞或许就放弃了。

回想起考研的日子,被山东农业大学植物病理学录取的323宿舍的刘朝霞告诉记者,那段日子每天早上六点多起床去自习室,6个人挤一张桌子,大家一起复习备考,一起吃饭。晚上一起回宿舍,在宿舍小桌上扯上台灯,一起学到十二点。累了大家就一起唱唱歌开开心玩笑,然后再继续学,

一直坚持到考研。

“我们都是6个人一起上自习,压力大的时候互相开导,尤其是晚上休息时,边交流问题边开玩笑,确实能让压力小很多。”考上海南大学植物学的319宿舍的李静静比较善谈,聊起考研过程,她说团结是她们成功的决定性力量,如果不团结可能其中任何一位同学都考不上。

辅导员李建永告诉记者,园艺专业一共有71名学生,其中54人报名考研,48人被录取,还有一人被调剂放弃读研。从学生们填报志愿到复试,李建永被学生们称为后勤保障员。

“我们当时的情形就是只负责学习,其他的事都是辅导员给张罗,有时候辅导员还帮忙查资料到晚上十一二点,真的很感谢他;学校也为我们创造了优越的学习环境,请专家和学长们作报告,安排老师进行专门辅导。”刘朝霞说出了所有同学的心声。

背后故事

被舍友拉进考研大军

李洁琼是319宿舍的,在舍友们的嬉笑中,她一直在做一名倾听者,很少言语。在此次考研中,她的成绩可以说是最好的,考上了中国知名学府中国科学院大学的研究生。而殊不知,最开始时,李洁琼并没有考研计划。

李洁琼告诉记者,她一开始

并没有打算考研,大家都准备考,就鼓励她一起考。在舍友的带动下,她也慢慢加入到考研队伍中,从被动变主动,最后终于考上了,而且考得还不错。这样的结果出乎她的预料,得知考研结果的那一刻,她非常高兴,舍友们也是很替她开心。 本报记者 李涛

一再被推迟的庆祝活动

323宿舍的孙艳,被云南农业大学录取了,知道大家都被录取的消息后,她们宿舍在学校瞬间出了名。尽管如此,她们宿舍的姐妹们还没有好好庆祝过。

“本想考完研一起去河边放风筝轻松一下,结果被复试耽误了,复试通过了,现在又得赶毕业论文,还得做实验,后面还有论文答辩,看来这庆祝得拖到论文答辩之后了。”

朱燕艳和刘国敏返校后又被准导师们召集回去了,等过几天才

能回校。319宿舍的庆祝活动也是一再被推迟。

319宿舍的李洁琼考取的中国科学院大学在云南西双版纳,李静静在海南大学,录取马莉的东北林业大学在哈尔滨,刘国敏报考的华南农业大学在广州,王逸筠在山东农业大学,朱艳燕在北京林业大学,“中国的东南西北将遍布我们6个人的足迹。”虽然还没开学,她们却已经很高兴地做好了旅行计划,这6个城市就是她们的目的地。 本报记者 李涛

青年节 献爱心

4日晚,在潍坊市男孩女孩迪吧,工作人员和顾客一起捐款献爱心。当日是五四青年节,为了纪念这个节日,男孩女孩迪吧组织员工和顾客自愿为雅安地震灾区捐款,献出自己的一份爱心。所得的全部爱心善款将通过慈善总会全部捐给雅安地震灾区。

本报记者 孙国祥 摄影报道



“祝福雅安·景芝酒业 赈灾义演”

在潍坊举行

本报讯 5月1日,由山东景芝酒业股份有限公司与齐鲁晚报艺术团联合举办的“祝福雅安·景芝酒业赈灾义演”活动在潍坊金泉寺举行。

4月20日,雅安芦山地震发生后,景芝酒业与齐鲁晚报艺术团迅速行动起来,在第一时间,将爱心与力量凝聚。作为全国重点酿酒骨干企业的山东景芝酒业秉承“为顾客、为职工、为股东、为社会”的企业核心价值观,在地震发生当天就承诺从“景芝酒业情暖万家”爱心基金中,通过中国青少年发展基金会向雅安地震灾区捐现金100万,款项主要用于雅安地震灾区希望工程紧急救灾助学行动;用于灾区板房学校建设、受灾家庭学生资助和永久性抗震希望小学建设等,全力支持四川雅安地震灾区的救助和重建工作。

景芝酒业同时呼吁:共建美丽中国,大家共同行动!地震发生第二天,景芝酒业与齐鲁晚报艺术团精心策划、组织、编排了支援灾区奉献爱心的文艺节目,晚报艺术团演员和“2013·一品景芝·山东青歌赛”获奖歌手加班加点,认真排练。景芝酒业以实际行动支援灾区,向灾区人民奉献一份爱心。

赈灾义演于5月1日上午在潍坊金泉寺拉开大幕。艺术团演员倪震央榕和陈瑞红演唱的《爱的奉献》,歌声优美动听,情真意切,使演出一开始就吸引并感动了大批游园观众。接着,艺术团演员刘颖演唱的献给遇难者的《生死不离》,饱含着对灾区同胞的殷殷深情,催人泪下,感人至深。

乘客将包落在出租车上的哥寻找失主完璧归赵

本报5月5日讯(记者 杨万卿 秦昕)3日晚,潍城客运公司的哥王宝庆,送乘客到达目的地离开后,发现车上有一个装了近2000元现金和22张银行卡的包。第二天一早,王师傅把包上交公司,当天下午就找到了失主。

3日晚10时许,潍城客运公司的哥王宝庆在某海鲜城拉了三位刚吃完饭的乘客。途中,一位乘客先下了车,另外两位乘客继续搭车前往福寿街鸢飞路附近。到达目的地后,两人下车离开。而当王师傅驾车离开后才发现,后座上多了一个包,应该是最后的客人落

下的。打开包一看,里面有1900元现金,还有22张卡和身份证等。

“当时太晚了,光凭身份证肯定联系不上失主,我只好第二天早点去公司让公司帮忙找。”第二天一早六点多,王师傅就去了公司,将包上交给经理。他提到包里有现金和卡,失主应该很着急,最好不要等着失主自己找。潍城客运公司的尹经理知道后很重视,马上想办法寻找失主。

“对于乘客来说,也许不到2000元的现金丢了就丢了,但是补办身份证却很麻烦,得耽误不少事,加上银行

卡,失主肯定急坏了”,王师傅说。

当日下午,失主来到潍城客运公司,看到失而复得的包,终于松了口气,他从包中抽出几张钱准备表示一下自己的心意。“钱我不能要,捡到东西本来就应该还给失主,这只是一件小事。”面对王宝庆的拒绝,失主一个劲儿感慨自己幸运,遇上一个拾金不昧的好的哥。

记者从潍城客运公司了解到,很多的哥都曾遇到过大意乘客把财物落在出租车上的情况,最多的一次是有位的哥捡到约八万元现金,最终完璧归赵。